

吴江日报

2020年8月8日 星期六 今日4版

农历庚子年六月十九

新闻热线:15806252009



广告

快，看今吴江
好，用东太湖论坛

权威发布 主流资讯 融媒矩阵

今日·今事·今吴江

民生帮办 本地热点 生活服务

吴江人自己的云社区



扫二维码看今吴江

扫二维码用东太湖论坛

明天气:今天29℃~34℃,多云到阴有阵雨 明天28℃~35℃,多云到阴 今天空气质量:优

深化合作实现共赢 合力为示范区赋能

李铭赴京拜会国测、京东方及有关研究院高层领导

本报讯(融媒记者王炜)8月6日至7日,区委书记李铭赴北京,先后拜会国测集团、中国中小城市发展战略研究院、赛迪集团研究院、京东方集团等高层领导,就事关吴江经济社会发展的重大项目、课题进行沟通对接,共商合作

发展大计。6日下午,李铭拜会国测集团负责人智新富,双方就快项目建设、深化交流合作进行深入洽谈。李铭对国测集团给予吴江发展的支持表示感谢,他指出,吴江非常希望知名大企业助力发展,不断拓宽合

作领域、丰富合作内涵,希望双方进一步推动国测(苏州)智慧城市产业化基地等项目建设,争取更多的优质企业落户,早日见成效。吴江将打响“最舒心”营商服务品牌,为国测集团在吴江的发展营造优越环境、提供悉心服务,推动国测扎根

吴江,发展壮大,实现互利共赢。智新富对吴江给予国测集团发展的关心支持表示感谢。他表示,国测集团高度重视与吴江的合作,将全力以赴推进在吴江项目的建设,为吴江高质量发展作出更大贡献。

7日上午,李铭一行首先来

到中国中小城市发展战略研究院,与院领导和专家座谈交流。李铭对中国中小城市发展战略研究院长期以来给予吴江经济社会发展的大力支持和帮助表示感谢。他指出,吴江迎来了历史上前所未有的长三角生态绿色一体化发展示范区建设的机遇。(下转02版)

区政府全体(扩大)会议召开 确保完成全年各项目标任务

本报讯(融媒记者黄明娟见习记者张瑞鑫)昨天上午,区政府全体(扩大)会议召开,总结分析上半年全区经济社会发展情况,研判当前发展形势,动员全区上下深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会及全国两会精神,认真落实省委十

三届八次全会、市委十二届十次全会和区委十三届十九次全会要求,聚焦打造“创新湖区”、建设“乐居之城”战略目标,围绕全年各项目标任务,以更实的举措和更强的担当,夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

区委副书记、代区长王国荣

出席会议并讲话。区委常委、副区长李卫珍主持会议,并与副区长汤卫明、朱建文、张炳高、戚振宇、李文斌、谢王换等,分别结合各自分管工作进行交流发言并作工作部署,既谈成绩,也谈问题,既谈思路,也谈举措,为下一步各项工作开展指明了方向。

王国荣充分肯定了全区上半年经济社会发展取得的成绩,他表示,分管副区长推进各项工作有想法、有办法,有站位、有地位,通过各地各部门的共同努力,在疫情防控、经济运行、积蓄发展动能、增进民生福祉、稳定社会大局等方面取得了来之不

易的成绩。在高水平全面建成小康社会和“十三五”规划收官、系统谋划“十四五”规划的特殊时间节点上,全区上下更需谋定而后动,既要低头拉车埋头肯干,又要抬头看路认清形势,在为吴江人民谋实事中大干、快干、实干、巧干、拼命干。(下转02版)

省时省工 提高效率 无人植保机 为农田精准变量施药

本报讯(融媒记者梅姚曦)眼下正是水稻生长的关键期,做好病虫害防治十分重要。昨天上午,记者在吴江现代农业产业园区看到,一架6桨的农用无人植保机在离农田2米左右的低空匀速飞行,机身下方均匀地喷出白色药雾。

一架无人植保机可载重40斤药液,1分钟可喷洒约1亩地。北京麦飞科技有限公司遥感专家郭朝贺一边操控着无人植保机,一边向记者介绍无人植保机的优势。“它最明显的优势是省时省工。人工喷洒农药,最少三人一组,农民还要拖着管子在田间来回行走,每小时喷洒20亩地。而用无人植保机的话,只要两个人配合操作,加上换药时间,每小时可喷洒50亩地,大大提高了效率。”(下转02版)



工作人员使用无人植保机在稻田里施药。(吴斌摄)

农创村:在小康路上追逐幸福

融媒记者 黄新泉

地处东太湖度假区(太湖新城)东南角,南靠平望镇,毗邻京杭大运河,从地理位置上来看,八坼街道农创村身处吴江腹地,在交通、人力等方面都不具备特别的优势。但这个村庄在合而为成的十几年里逐渐摸索出了自己的“打开方式”,百姓生活越来越富足,也越来越幸福。

产业转型:小康路上的坚实基础

近日,记者在京杭大运河畔524国道旁看到,各色花卉绿植、文化盆景、珍贵苗木在一个个大棚里独自美丽,几个农民不

时对花卉苗木进行修剪、浇水护理,订单一到,它们就会被送往街头巷尾、室内外,成为妆点百姓生活的一抹亮色。

这样的花卉苗木种植地在农创村有1802亩。此外,农创村还有食用农产品1138亩。同时,农创村以350亩水面山塘和百亩樱花园、水果园为基础,开

展湿地保育、整体绿化提升、农家乐特色商业区等项目建设,不断提升村庄旅游文化建设,打造集采摘、垂钓、赛车、餐饮、民宿

于一体的生态旅游村。这块有着田园生态优势的风水宝地成了周围一带百姓娱乐休闲的好去处,(下转03版)

苏州人家的小康生活 踩点看变化

我国进出口7月延续“双正”增长
出口实现两位数增长

>>02

露头就打 从严从重
涉未成年人网课平台专项整治启动

>>03

本版责编/沈振亚 排版/高剑桥 校对/闵喜娟

中流击水勇争先,挑战极限再攀高
坚定走一体化示范区建设最前列